

Samaritan's Purse e.V.

Haynauer Straße 72 A 12249 Berlin Telefon: +49 (0)30 -76 883 800

E-Mail: kontakt@die-samariter.org

SPENDENKONTO:

Pax-Bank eG

IBAN: DE12 3706 0193 5544 3322 11

BIC: GENODED1PAX



WASSER · SANITÄR · HYGIENE



ÜBER UNS: Samaritan's Purse e.V. lindert im Auftrag von Jesus Christus Not. Wie der barmherzige Samariter bringen wir Menschen die bedingungslose und unbegrenzte Liebe Gottes näher. Unabhängig von Weltanschauung oder religiöser Überzeugung, ethnischer Zugehörigkeit oder Geschlecht unterstützen wir Opfer von Krieg, Armut, Naturkatastrophen, Krankheit oder Hunger.

www.die-samariter.org

Sauberes Wasser rettet Leben.



WASHWASSER · SANITÄR · HYGIENE



ÜBER UNS: Samaritan's Purse e.V. lindert im Auftrag von Jesus Christus Not. Wie der barmherzige Samariter bringen wir Menschen die bedingungslose und unbegrenzte Liebe Gottes näher. Unabhängig von Weltanschauung oder religiöser Überzeugung, ethnischer Zugehörigkeit oder Geschlecht unterstützen wir Opfer von Krieg, Armut, Naturkatastrophen, Krankheit oder Hunger.

Pax-Bank eG IBAN: DE12 3706 0193 5544 3322 11

Samaritan's Purse e.V. Haynauer Straße 72 A

Telefon: +49 (0)30 - 76 883 800

E-Mail: kontakt@die-samariter.org

12249 Berlin

SPENDENKONTO-

BIC: GENODED1PAX

www.die-samariter.org

Sauberes Wasser rettet Leben.



Haynauer Straße 72 A 12249 Berlin Telefon: +49 (0)30 -76 883 800

E-Mail: kontakt@die-samariter.org

SPENDENKONTO:

Pax-Bank eG

IBAN: DE12 3706 0193 5544 3322 11

BIC: GENODED1PAX



WASHWASSER · SANITÄR · HYGIENE



ÜBER UNS: Samaritan's Purse e.V. lindert im Auftrag von Jesus Christus Not. Wie der barmherzige Samariter bringen wir Menschen die bedingungslose und unbegrenzte Liebe Gottes näher. Unabhängig von Weltanschauung oder religiöser Überzeugung, ethnischer Zugehörigkeit oder Geschlecht unterstützen wir Opfer von Krieg, Armut, Naturkatastrophen, Krankheit oder Hunger.

www.die-samariter.org

Sauberes Wasser rettet Leben.

